
Sayı 46 • Temmuz 2009Issue 35 • August

Above: 

Bu yılki bilgi turlarının 
ana amacı, yeni konutlar, 
kamu alanları ve toplumsal 
tesisler hakkındaki planların 
paylaşımıydı. Bilgi Turları 
27 Mayıs ile 6 Haziran 
tarihleri arasında Woodberry 
Down etrafındaki değişik 
mekanlarda gerçekleştirildi.  

Bu seneki bilgi turlarına 
katılan site sakinlerinin sayısı 
200’ü aştı – ki bu, bu güne 
kadarki en yüksek sayıdır!

Bilgi turları ile ilgili 
sorularınız 5 ve 6. sayfalarda 
yanıtlanmıştır.
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Bülteni

... devamı 5 ve 6. sayfalarda 

Woodberry Down

Bilgi turları – başarı!
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Yenileme Aylık Takvim
 Temmuz

7, 14, 21, 28 Yaşlıların kahve sabahı. 95 Woodberry 
Grove. Detaylar için 020 7241 9400 
numaralı telefondan Janice ya da Phil’i 
arayınız .

1, 8, 15 13:00 – 15:00 arası Pewsham House 
önünde Hackney Oyun Otobüsü. Daha 
fazla bilgi için 07957 914491 numaralı 
telefondan Sarah Marsh’ı arayınız.

9 Tamirat Görüşmeleri: Bilgi Merkezi, 95 
Woodberry Grove: 
14:00 – 16:00 arası

11 Woodberry Down Eğlence Günü, 
12:00 – 16:00 arası Rowley Gardens, 
N4.

3, 10, 17, 
24, 31

Gençler için DON projesi Cuma Klübü, 
RRRC, 17:00 – 20:00 arası.

16 WDCO Genel Toplantısı, RRRC, 
19:30 – 22:00 arası.

22 MHDT tarafından yapılan kermes, 
12:30, RRRC, daha fazla bilgi için 020 
8356 1796’dan Jessica’yı arayabilirsiniz.

29 Broadstairs’e deniz gezisi. 020 8356 
1796’dan Jessica’yı arayabilirsiniz.

August 
4, 12, 19, 
26

Yaşlıların kahve sabahı. 95 Woodberry 
Grove. Detaylar için 020 7241 9400 
numaralı telefondan Janice ya da Phil’i 
arayınız .

5, 15, 22, 
29

13:00 – 15:00 arası Pewsham House 
önünde Hackney Oyun Otobüsü. Daha 
fazla bilgi için 07957 914491 numaralı 
telefondan Sarah Marsh’ı arayınız.

13 RTamirat Görüşmeleri: Bilgi Merkezi, 95 
Woodberry Grove: 
14:00 – 16:00 arası

7, 14, 21, 
28

Gençler için DON projesi Cuma Klübü, 
RRRC, 17:00 – 20:00 arası.

20 WDCO Genel Toplantısı, RRRC, 
19:30 – 22:00 arası.

26 Clackton-On-Sea’ye deniz gezisi. 020 
8356 1796’dan Jessica’yı arayabilirsiniz.

ITLA
Açılş 
saatleri ve 
Telefon

93 Woodberry Grove, Salı ve 
Perşembeleri 9:30 – 19:00 arası, 
danışmanlık saatleri 15:00 – 19:00 
arasıdır. 020 8809 7203

Parkside
Gençlik
Merkezi

Yeni açılış saatleri
Pazartesi 18:00 – 20:00 arası
Salı – Cuma  18:00 – 21:00 arası

WDCO: Woodberry Down Community Organisation 
RRRC: Robin Redmond Resource Centre

Woodberry Down 
Eğlence Günü 2009

Woodberry Down Toplum Eğlence Günü 11 Temmuz 
Cumartesi günü 12:00 ile 16:00 arası Rowley 
Gardens, N4 adresinde gerçekleştirilecek. Bu 
yılki etkinlik, sanat alanından, futbol turnuvasına 
ve masaj ve tamamlayıcı terapilere kadar bir çok 
heyecan verici etkinliğe sahiplik ederek, şimdiye 
kadarki en büyük ve en iyi etkinlik olacak umudunu 
veriyor. Ayrıca, yeniden yapılanma konusunda da en 
son bilgileri edinebilirsiniz.

Etkinlik Hackney’in yeni Meclis Başkanı Cllr. 
Muttlelip Unluer tarafndan açılacaktır. Etkinlikte 
her yaşa göre bir şeyler var, öğlen yemeği ücretsiz 
ve bir çok hediyemiz var. Dışarıda çok iyi vakit 
geçirme olanağı olduğu gibi, Woodberry Down 
YenilemeTakımı ve ortaklarıyla da tanışma ve 
kendinizin de burada nasıl yer alabilecenizi öğrenme 
imkanlarınız olacak. 

Daha fazla bilgi için 0800 694 2109 numaralı 
telefonu ücretsiz olarak arayabilirisiniz.

www.hackneyhomes.org.uk/woodberrydown

For more information contact freephone 0800 694 2109

Find out the latest 

news on the 

regeneration, 

meet the team and 

partner 

organisations. 

For all Woodberry Down residents - come and join the fun!

FREE

Find out 

about local 

community 

groups and 

projects in 

the area.

Community Fun Day

Saturday 11th July 2009

12pm-4pm

Rowley Gardens, N4

BBQ, candy floss

Live steel band 

Arts area • Face painting 

Massage 

Complementary therapies 

Playbus • Bouncy castle

Football tournament

Dance performance

Activities and entertainment 

for all ages

Prize draw and giveaways 
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Erkek olabiliyor musunuz? Erkekler İçin Etkinlik
Woodberry Down’da erkekler için 
düzenlenen ilk etkinlik “Erkek olabiliyor 
musunuz?” başlığı altında 23 Haziran’da 
Robin Redmond Resource Centre’da 
gerçekleştirildi. Bu etkinlik Erkek Sağlığı 
Haftası kutlamaları çerçevesinde yapıldı. 
Etkinliğin amacı yerel etkinliklere katılımı 
zor olan erkeklere ulaşmak ve Woodberry 
Down Erkekler Forumu oluşturulmasında 
yer almalarını sağlamaktı. Etkinlikte, daha 
önce hiç bir etkinliğimizde yer almamış ve 
RRRC’ye daha önce hiç gelmemiş yeni 
yüzler görmekten çok mutlu olduk. 

Ortaklık ettiğimiz kurumlarca değişik 
hizmetler sunuldu; Homerton Üniversite 
Hastanesinden bir grup sağlık kontrolü 
yaptı ve Verem hakkında bilgi verdi; 
Hackney Homes Tamir Hizmetleri 
kiracıların tamir taleplerini kayıt etmek 
için hazır bulundu; Genesis iş bulma ko-
nusunda yol gösterdi; Hackney Community 
College Eylül ayında başlayacak kursları 
hakkında bilgi verdi ve The Learning 
Trust çocukları Woodberry Down Çocuk 
Merkezine kayıt etti.

Beklenildiği üzere en büyük ilgiyi büyük 
elektrikli araba yarışları ve Tedavi 
Çadırındaki rahatlatıcı masaj terapisi 
gördü.

Avlunun dışında Island Tasties, Woodberry 
Down Türkçe Konuşan Kadınlar Grubu’nun 
hazırladığı geleneksel yemeklerle birlikte, 
Karahiblerden bir yemek ziyafeti sundu. 
Ayrıca, Groundwork’ten Sam ziyaretçileri 
Doğu Rezerv Bahçe projesi çerçevisinde 
tohum ekmeleri için teşvik etti.

Çocukları karşıdan karşıya geçiren Bay 
Sadafal bize “Ne zaman tekrar böyle bir 
etkinlik düzenleyeceksiniz?” diye sordu ve 
ekledi “burada yaşayan toplumla bir araya 
gelmekten geçekten büyük zevk aldım.”

Gönüllü olarak çalışan Lance’a özel 
olarak teşekkür etmek istiyoruz, 
yardımları her zamanki gibi paha 
biçilemezdi. 11 Temmuz’daki Eğlence 
Gününde gönüllü olarak çalışmak 
isterseniz lütfen ücretsiz numara 
0800 694 2109’dan Eduardo ile temasa 
geçiniz.
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Yenileme

   Woodberry Down Bilgi Turları 2009    
Woodberry Down Yenileme Ekibi 2009 Bilgi 
Turlarını Mayıs ayının son haftası ve Haziran’ın 
ilk haftası boyunca sitemizin çeşitli yerlerinde 
gerçekleştirdi. Her etkinliğin bir teması vardı ve 
aşağıda sıraladığımız ortaklarımızdan görevlilerin 
katılımıyla gerçekleşti:
•	 Genesis Konut Grubu
•	 Manor House Gelişim Vakfı
•	 Berkeley Konutları
•	 Willmott Dixon
•	 Well London
•	 East London Food Access
•	 The Learning Trust
•	 Hackney Konut Tamirat Hizmetleri
•	 Hackney Toplum Polisi
•	 Hackney Sokak Bekçileri

Yenileme Ekibi üyeleri site sakinleriyle 
yenileme çalışmaları hakkında kanuşmak ve 
yapılmakta olan inşaat ve yıkım çalışmaları ve 
yeni Toplum Esaslı Konut Şirketi hakkındaki 
soruları cevaplamak, kiracılar ve ev sahiplerinin 
seçenekleri, eğitim ve iş bulma konularında 
danışmanlık vermek için hazır bulundular.

Son gün Palyaço Pinky çocukları balon yapımı ve 
yüz boyama etkinlikleriyke eğlendirdi.

Teşekkürler!
 
Woodberry Down Yenileme Ekibi Bilgi Turlarına 
katılan bütün sakinlerimize teşekkürlerini sunar. 

Ankete katılanlar arasından kazananlar belli oldu 
ve kendileriyle temasa geçildi. Kazananlardan 
biriyseniz, armağanınızı güle güle kullanınız. 
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Ön tamiratlar
Ön tamiratlar programında neler oluyor?
Ön tamiratlarla ilgili Ağustos ayında bir açıklama 
yapmayı umuyoruz. Planladığımız işler için 
Belediyenin son onayını bekliyoruz.

Ön tamiratlar, yenilenmenin 3 – 5 safhasında 
olan evlerde uygulanacak ve yeni eviniz 
yapılana kadar evlerinizin daha rahat 
yapılmasını amaçlıyor. Yapılacak işler arasında 
evinizde su sızıntılarının giderilmesi, beton ve 
tuğlalarda tamiratlar ve rutubeti önlemek için 
vantilatörlerin yerleştirilmesi var. Evlerinizdeki 
tamiratlara her evin özeline göre ve yeni evinize 
ne zaman taşınacağınızla ilgili olarak karar 
verilecektir.

Evimde bazı tamiratların yapılması gerekiyor 
– kimle konuşmam gerek?
Evinizde tamirat yapılması gerekiyorsa, Tamir 
Kontak Merkezini 020 8356 3691 numaralı 
telefondan aramanız gerekiyor. Ayrıca, ayda bir 
kere 95 Woodberry Grove’daki Bilgi Merkezinde 
Tamirat Danışma Günü düzenleniyor – Merkeze 
gelip yapılması gereken tamiratlar hakkında 
bizimle görüşebilirsiniz. Danışma Günü tarihi 
Woodberry Down Bülteninin her sayısında 
belirtiliyor. Bir sonraki Danışma Günü 9 
Temmuz’da. 

Yeni Evler
Duydum ki, mutfağımda ve banyomda 
açılabilen pencereler olmayacakmış – bu 
doğru mu?
Bu, eski okul alanında yapılan ilk yeni evler için 
doğru. Ancak, bununla ilgili diğer yeni evler için 
henüz bir karar alınmadı. Yakında Site Sakinleri 
Dizayn Komitesini kuracağız. Site Sakinleri bize 
ve inşaatı yürütenlere bu ve bunun gibi ve yeni 
evlerin dizaynı ile ilgili tüm konularda fikirlerini 
söyleme fırsatı bulacaklar. 

Yeni evim şimdikinden daha mı küçük 
olacak?
Bir çok insan yeni evlerini şimdi yaşadıkları 
evlerden daha geniş bulacak. Ancak, aynı 
sayıda  odası olmasına rağmen, yeni evlerin 
şekil ve büyüklük planları değişik olduğu için 
bazılarının evleri bazılarınınkinden biraz daha 
büyük olabilecek.
Genel olarak yeni evler eskilerinden daha büyük 
olacak, ama yaklaşık %3’ü daha küçük olacak. 

Yeni evimin iç dekorasyonunda bir seçim 
hakkım olacak mı? 
Evet yeni evinizin demirbaş ve teçhizatlarını 
seçebileceksiniz. Evleriniz inşa edilirken evinizin 
demirbaş ve teçhizatlarını seçebilmeniz için 
etkinlikler düzenlenecektir. 

Yeni evimin nasıl olacağı hakkında başka 
söz haklarım da olacak mı?
Yakında Site Sakinleri Dizayn Komitesi 
oluşturuyoruz.  Site Sakinleri bize ve inşaatı 
yürütenlere bu ve bunun gibi ve yeni evlerin 
dizaynı ile ilgili tüm konularda fikirlerini söyleme 
fırsatı bulacaklar.

Taşınma
Evim yıkılacağı için yakında taşınmam 
gerektiğini biliyorum. Yeni evim yapılırken 
taşınmam istenilen evi beğenmezsem ne 
olacak?
Şu anda bu konuya belirli bir cevap yok. Ancak, 
bu yıl içinde Belediyeden gözden geçirilmiş yeni 
Teklif Belgeleri gönderildiğinde bir açıklama da 
olacak.
Not: Bu konuda sorularınız varsa lütfen 
Genesis / Hackney Homes atölyelerine katılın 
(bkz. Sayfa 7) ve düşüncenizi söyleyin. 
Düşünceleriniz size gelecek olan teklif 
dökümanının  oluşmasına yardımcı olabilir.	

                           Diğer sayfada devam ediyor
 

Sorularınaza Cevaplar
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Sorularınaza Cevaplar
Bir önceki sayfadan devam

Yeni evime ne zaman taşınacağım? Evim 
Sitenin neresinde olacak – seçme hakkım 
olacak mı?
Taşınma tarihiniz sitenin neresinde 
yaşadığınıza bağlı. Yeni evler yapıldıkça 
sakinler evre esasına göre taşınacaklar. Her 
blok boşaltıldığında, yeni evlerin bir sonraki 
evresinin yapımı için yıkılacak. Eğer ne zaman 
taşınabileceğinizi öğrenmek istiyorsanız 
Woodberry Down Yenileme Ekibini ücretsiz 
numara olan 0800 694 2109’dan arayınız 
ya da gelip bizi Danışma Merkezinde ziyaret 
ediniz. Şu anda ne gibi seçenekleriniz var 
söyleyemiyoruz.  – bu yıl içinde elinize geçecek 
gözden geçirilmiş Teklif Dökümanının içinde 
buna değinilecek.

İnşaatlar bittiğinde evlerin ortaklaşa sahipliği 
konusunda bilgi edinmek isityorum – kiminle 
konuşmalıyım?
İnşaatlar sürerken ya planlamacılarla ya da 
Genesis Housing’le görüşmeniz gerekiyor. Bu 
seçenekler hakkında size inşaatlar ilerledikçe 
daha fazla bilgi vereceğiz. 

Katılım
Yenileme Ekibi gençlerin yeniden 
yapılanmaya katılımını sağlamak için neler 
yapıyor?
Woodberry Down Yenileme Ekibi daha 
önceden gençlerle yapılan konsültasyona 
cevap verebilmek için bölgedeki gençlik 
yapılanmalarıyla aktif bir iletişim içindedir. 
Ekibimiz Hackney Gençlik Hizmetleri, Parkside, 
Immediate Theatre, Londra Vahşi Yaşam Vakfı, 

Don Projesi, Elevate ve Woodberry Down İlk 
Okuluyla gençlik katılımını sağlamak ve bir 
ortaklık kurmak için sağlam bağlar kurmuştur. 
Parkside’ın yerine geçecek Yeni Gençlik 
Klübü için çalışmalara başlanmış ve St Olave 
Kilise Salonu için bir vizyon yaratmaya yönelik 
seçilmiş mimar ve planlamacılarla yakın olarak 
çalışacak bir grup genç belirlenmiştir.

Yenileme Ekibi yaşlıların yeniden 
yapılanmaya katılımını sağlamak için neler 
yapıyor?
İletişim ve Danışma Ekibi haftalık Age Concern 
Kahve Sabahlarına katılıp, üyeleri yenilemenin 
gelişiminden haberdar ediyorlar ve yaşlıların 
kendileri ve aileleri için gelecekte neler beklediği 
konusunda bilgiler alıyorlar. Ayrıca, sitenin 
yaşlı sakinleri yerel etkinliklerin planlanmasına 
ve bölgedeki projelere katılmaları için teşvik 
ediliyorlar.  

Yeni Akademi
Akademide neler oluyor – inşaatın 
başladığını görüyorum?
İnşaat bu yılın başlarında başladı ve Skinners 
Akademisi ilk 7. Sınıflarını Eylül 2010’da alacak. 
Akademi hakkında daha fazla bilgi alamak 
istiyorsanız, Eğlence Günü’ne gelin, Skinners 
Akedemisinden, Learning Trust’dan ve Willmott 
Dixon’dan görevliler sorularınızı yanıtlamak 
üzere orada olacaklar. 

Bu makalede cevaplanmayan 
sorularınız varsa, lütfen bizi 
ücretsiz numara olan 0800 694 
2109’dan arayınz ya da Danışma 
Merkezine uğrayınız.



7

Sayı 46 • Temmuz 2009

77

Sitede Yeni Yüzler
Ruche Peng’e Genesis Ekibine hoş geldin 
diyoruz, kendisi Woodberry Down’da 
yeni Toplum Esaslı Konut şirketi (CBHA) 
kuruluşunda sitemizin sakinleriyle bir-
likte çalışacak. Gelecek yıl Belediye sitede 
yaşayanlara evlerin CBHA’ya geçip geçmem-
esi konusunda oylama yapmasını isteyecek. 
Eğer oylama kabul edilirse CBHA Woodberry 
Down’da yeni evler yapılması planlarını 
yürütecek.

Genesis Ekibinin başka bir üyesi, Peter Hewitt, 
site sakinlerinin, CBHA’nın yeni evleri nasıl 
yöneteceği ve sunmasını bekledikleri yenilikler 
konusunda seslerini duyurmalarını sağlayacak.   

Gelecek aylarda önerilen CBHA hakkındaki 
gelişmelerden sizleri haberdar etmeye devam 
edeceğiz. Ayrıca sitemizde yaşayan bütün 
sakinlerimizi ziyaret edip, Belediyenin transfer 
önerisini açıklayıp, sorularınıza cevaplar 
vermeyi planlıyoruz. 

Görüşlerinize ihtiyacımız var!
Hatırlarsanız geçen bültenimizde yaz 
aylarında düzenleyeceğimiz bazı atölyelerden 
bahsetmiştik. Bu sizler için önerilen CBHA’dan 
beklentileriniz hakkındaki düşüncelerinizi 
bizimle paylaşma olanağıdır. İlk iki atölyemizi 
Haziran ayında düzenledik – birisi ev sahipleri, 
diğeride konutların yönetimi hakkında. Katılım 
yüksek oldu ve gayet canlı tartışmalar yaşandı. 

Halen yardımınıza ihtiyacımız var!
Temmuz ve Ağustos aylarında başka atö-
lyelerimiz de olduğu konusunda bi mektup 
almış olmanız gerekiyor. Bu atölyelerde ev 
sahipleri ve konutların yönetimi konularının 
tartışılmasına devam edileceği gibi, kiracı 
olarak haklarınızın korunması ve yeni evlerin 
dizaynı gibi konular da işlenecektir. Bütün 
atölyeler saat 18:30 – 20:30 arası Robin 
Redmond Resource Centre’da yapılacaktır. 
Atölyelerde içecek sunulacaktır ve 
çocuklarınızı da beraberinizde getirebilirsiniz. 
Sizleri orada görmekten mutlu olacağız.

               ’den Güncelleme

Atölye Konusu İşlenecek Bazı Konular Tarihler
Konutların ve Sitenin 
Yönetimi

Hangi yeni hizmetleri istiyorsunuz?
Hizmetler nasıl geliştirilebilir?
Tamirat Hizmetleri
Temizlik ve çevre düzenlemesi
Yerel Konut Bürosu

9 Temmuz Perşembe
18:30 – 20:30

Kiracıların haklarının 
korunması

Kiracının güvenliği
Kiraların düşük tutulması
Satın alma hakkı
Evinizi kiraya vermek

15 Temmuz Çarşamba
18:30 – 20:30

22 Temmuz Çarşamba
18:30 – 20:30

6 Ağustos Çarşamba
18:30 – 20:30

Yeni evlerin dizaynı Güvenlik ve emniyet
Mutfaklar ve banyolar

29 Temmuz Çarşamba
18:30 – 20:30
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Berkeley Konutlarından İnşaat Güncellemesi

Şu anda neler oluyor?
Haziran ayı içerisinde Eski Okul Sahası 
tasarısı hakkında Planlama Onayı alındı ve 
Sosyal Kiralama ünitesindeki (Bloklar F ve G) 
inşaat iyi bir şekilde devam ediyor. Yeni Plan 
Onayına göre G Blokta bir toplum merkezi 
yer alacak. Geçen ay F Bloktaki kolonların 
dikimini bitirdik ve betonlamaya başladık. 

Sürdürebilirlik çalışmalarımız dahilinde 
Pewsham House’daki hafriyatın büyük 
bölümünü taşıdık ve bunları diğer bloğun 
temel çalışmalarında kullandık.

Nehir kenarındaki yürüme yolu neden 
tekrar kapandı?
Eski Okul alanındaki drenaj çalışmaları 
nedeniyle nehir kenarındaki yürüme yolunu 
tekrar kapatmak zorunda kaldık. Bölgede 
ağır iş makinaları çalışıyor ve yolu açık tut-
mak güvenlik riski taşıyor. Çalışmalar bu ay 
başladı ve Ekim ayında tamamlanması 
bekleniyor, yol da o zaman açılacak.

Gelecek ay neler olacak?
Temmuz ayı içinde iki bloktaki çalışmalar 
devam edecek ve ay sonuna doğru alana 
kule şeklinde bir vinç kurulacak. 

Drenaj çalışmaları kapsamına Wood-
berry Grove’un ortasına bir rögar açmamız 
gerekiyor ve bunun için Hackney Belediyesi 
ile görüşmelerimiz sürüyor. Bunun sonucu 
olarak var olan kanalizasyon sistemine yeni 
bir ek yapmak için Woodberry Grove 20 
Temmuz’dan itibaren trafiğe kapatılacaktır. 
Bütün yol ve çalışmanın yapıldığı taraftaki 
kaldırım New River üzerindeki  köprüden 
itibaren trafiğe kapatılacak, ancak New-
ton Close kapatılmayacaktır. Woodberry 
Grove’un doğu yakasındaki yaya kaldırımı 
açık tutulacaktır. 

Bu ne kadar sürecek?
Çalışmaların 7 gün sürmesi ön görülüyor, bu 
da tarfiğin 27 Temmuz Pazartesi günü sabahı 
yoğun trafiğe yetişeceği anlamına geliyor.

Gaz Çalışmaları 
Gelecek 12 hafta içerisinde sitenin muhtelif 
bölümlerinde gaz çalışması yürütülecektir. 
Çalışmaların amacı var olan gaz hatlarında 
iyileştirme yapmak. Çalışmalar Newton Close’da 
başladı ve buradaki çalışmalar tamamlanınca 
Woodberry Grove ve Amhurst Park arasındaki 
iyileştirme çalışmaları için Seven Sisters Road’a 
geçecek. 

Çalışmalar, var olan boru hatlarının meydana 
çıkarılması için izole edilmiş çukurların kazılması 
ve hat boyunca yeni boruların döşenmesi işlerini 
kapsıyor. 

Kazılacak yerler tam olarak aşağıdaki gibidir:
• Newton Close ile Ev Bürosunun kenarını 
  bağlayan T kavşak
• Newton Close’daki Bartonwood House’un  

 

 girişinin yan tarafı
• Newton Close’daki Mendip House’un girişinin 
  yan tarafı
• Newton Close’daki Brockhurst House’un 
  girişinin yan tarafı
• New River Way’deki kavşak

Newton Close’daki tüm bu yerleşkelerin girişleri 
12 hafata sürmesi beklenen bu çalışmalar 
süresince bakımdan geçirilecek. Ayrıca, inşaat 
alanlarının çevresine daha fazla sayıda güvenli 
çitler yerleştirilecek. 

Çalışmalar hakkında sorularınız ya da 
endişeleriniz varsa, lütfen ücretsiz numara 
olan 0800 694 2109’dan Woodberry Down 
Yeniden Yapılanma Ekibinde yer alan Paul 
Farrell’i arayınız.
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Parkside Gençlik Merkezi
Woodberry Grove, N4 1SN   

Takılmak için canlı ve güvenli bir merkez, eğlenin 
ve yeni beceriler elde edin. 

20 Temmuzda başlayacak Parkside’ın 5 haftalık 
yaz programına katılın.
Hizmetlerimiz: sertifikalı, ücresiz gündüz kursları; 
DJ’lik, müzik üretimi, web tasarımı, video oyunları 
tasarımı, tiyatro, sanat ve el işleri ve daha bir 
çok konu. Daha fazla bilgi için 020 8800 6814 
numaralı telefondan Renee’yi arayabilir ya da 
renee.samuel@hackney.gov.uk adresine email 
gönderebilirsiniz.

Türkçe Konuşan 
Kadınlar Grubu
Türkçe Konuşan Kadınlar Grubu, 5 
Haziran günü NVQ Yiyecek Hijyen 
ve Güvenliği kursu için hazırladıkları 
çok lezzetli öğle yemeğini ve tatlıları 
kanıt olarak sundu.  Woodberry 
Down Ekibi üyeleri, hazırlanan 
yemeklerin kalitesinden çok 
etkilendi ve yaptıkları güzel işin 
devamını diliyorlar.

Capoeira
Brezilya Döğüş 
Sanatı      

Robin Redmond Resource Centre
Perşembe akşamları
Her yaş ve düzeydekiler gelebilir
Çocuklar ya da yetişkinler için işlikler
Daha fazla bilgi için 07590644766 
numaralı telefondan PQD’yi arayabilir, 
ya da www.capoeirauk.com adresine 
bakabilirsiniz. Gelin ve deneyin!
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30 Mayıs Cumartesi günü “Britain’s Got 
Talent” programında Diversity birinciliğe 
doğru hazırlanırken Woodberry Down 
sakinleri de farklı kültürlerinin ritim-
leriyle yaratıcı ve canlı bir şekilde dans 
ediyorlardı.

The Well London tarafından sponsor edilen 
ve Immediate Theatre tarafından organize 
edilen etkinlik, bölgede bir hafta süren 
dans ve tiyatro etkinliklerinin kapanış 
etkinliğiydi. Gün, site etrafında Bigga Bio-
cco Afro Reggae orkestrası tarafından 
yapılan Samba yürüyüşüyle başladı. Daha sonra, Robin Redmond Resource Centre’da, 
Uluslararası Türk Dans Grubu, East London Dance, On the Pulse, Immediate 
Theatre, Capoeira Uniao ve Blema Sisters Batı Afrika davul ve dans topluluğu tarafından 
organize edilen ücretsiz işliklerle devam etti.

Günün sonunda, Immediate Theatre bünyesindeki Woodberry Down 
Gençlik Tiyatrosu bazı sokak tiyatrosu gösterileri ve Blema Sisters da 
Afrika dansları gösterileriyle sahne aldılar.

İşliklere gençlerden ve “gönlü genç kalanlar”dan güzel bir katılım oldu 
ve çeşitli dans işliklerine altmış civarında kişi katıldı. 

Woodberry Down: Hareket edin 26 – 30 Mayıs 2009

Doğu Rezerv Toplum Bahçesi  
Son zamanlardaki harika 
havanın da yardımıyla Doğu 
Rezerv Toplum bahçesi çeşitli 
etkinliklere ev sahipliği yaptı. 
Bahçecilik klübü üyeleri, Nisan 
ayında açılışta yakaladıkları 

havayı sürdürerek, seradan 
bahçedeki alanlara kadar tohumları ekmek, 
bitkileri sulamak ve böcek saldırılarından 
korumak için yoğun bir faaliyet içindeydiler. 
Özellikle domatesler ve mısırlar gayet iyi 
görünüyor ve bahçenin gönüllüleri ilk ürünleri 
almak için heyecanla bekliyorlar. 
Sitenin genç sakinleri de okul sonrası ve 
tatil kulüpleriyle bahçede soluncanları gö-
zlemleyerek hayvanları ve izlerini takip 
etmeyi öğreniyorlardı. Ayrıca BBC London 
programına da çıktılar. Öyle gözüküyor ki, 
Hackney sakinleri arasında bir iki tane genç 

Ray Mears yetişiyor! Yaz boyunca bir çok 
etkinlik planlanıyor, bunun için London Wild-
life Trust’ın web sayfasına bakabilirsiniz. 
Her zaman için gönüllüleri gelip bizimle 
çalışmaya bekliyoruz.

www.wildlondon.org.uk / 020 8802 4573
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Woodberry Down Yenileme Ekibi sakinlerimizden bül-
tenimiz için hikaye önerileri bekliyor. Eğer anlatacak bir 
hikayeniz varsa ekibimizi ücretsiz numara olan 0800 694 
2109’dan arayabilirsiniz, ya da effy.lambrianou@hackney-
homes.org.uk adresine bir email gönderiniz.

Woodberry Down’daki yenileme çalışmalarıyla ilgili öneri 
ya da sorularınız varsa, lütfen aşağıya ya da başka bir 
kağıda yazıp, detaylarınızı ekleyip, arka sayfadaki 
ücretsiz posta adresine gönderiniz.

Ayın en iyi hikayesi £10’luk alış veriş kuponu kazanacaktır!

: Wednesday 22nd July 2009
: from 12pm til 3pm
: Robin Redmond Resource Centre, N4

 Come along, get involved and grab a bargain!

If you wish to donate jumble or help out contact 
the Manor House Development Trust staff before the event:

440 Seven Sisters Road, Room D14, 
Robin Redmond Resource Centre, 

London, N4 2RD, 
Tel: 0208 356 1796

women’s wear handbags home deco

men’s wear accessories cakes and cookies

children’s wear & toys pre loved goods & more...

Anlatacak bir hikayeniz mi var?

Seven Sisters Road
Anket Hediye 
Çekilişi

Kazanan talihli Bayan 
J Allen güzel bir iPod 
Nono kazandı...
Tebrikler!

Beden Eğitimi Kursu
Sizler gibi toplum bireyleri için ‘Activa-
tor’ olup, toplumu daha hareketli olması 
için teşvik edebilmeniz için bir kurs fırsatı 
yaratıldı. Bu kursta, güvenli ve etkili biçimde 
beden eğitimi faaliyetleri öğretme yetenek 
ve uzmanlığına kavuşacaksınız. 
Daha fazla bilgi için  020 7343 1756 
numaralı telefondan Sonia Gouvenia’yı 
arayınız ya da s.gouvenia@centralymca.
org.uk  adresine email gönderiniz.

Woodberry Down 
Kitap Grubu

Kitap okumayı seviyor musunuz? 
Kitaplarla ilgelenen başkalarıyla 
buluşup tartışmak istiyor musunuz? 
Woodberry Down Kitap Grubunun 
oluşumunda yer almak ister misiniz?

Daha fazla bilgi için 020 8356 1671 
numaralı telefondan Rob Francis’i 
arayınız ya da rob.francis@hackney-
homes.org.uk adresine email atınız.

Kermes
       Tarih:   22 Temmuz 2009 Çarşamba
       Saat:   12:00’den 15:00’e kadar
       Yer:	     Robin Redmond Resource Centre, N4

Kadın giysileri	     çantalar          ev dekorasyonu

Erkek giysileri	    aksesuarlar        kekler ve pastalar

Çocuk giysileri ve oyuncaklar	 ve bir çokları....

Gelin yer alın ve uygun alış veriş yapın

Malzeme bağışlamak ya da yardımcı olmak 
isityorsanız, lütfen etkinlikten önce Manor House 

Development Trust çalışanlarıyla irtibat kurun

440 Seven Sisters Road, Room D14
Robin Redmond Resource Centre,

London N4 2RD
Tel: 0208 356 1796
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İrtibat Bilgileri ve Çeviriler

Printed on Dito Offset sustainable 140gsm paper

www.hackneyhomes.org.uk/woodberrydown

Woodberry Down Yenileme Ekibi

Geliştirme Bilgi Merkezi:

95 Woodberry Grove N4 2SB
ÇALIŞMA SAATLERİ: Salı: 13:00-17:00
Ayın İlk Salı Günü: 13:00-19:00
Çarşamba ve Perşembe: 10:00-17:00
İrtibat için: 020 8809 1120

İletişim ve Danışma Ekibi:
Nic Wilson (Müdür): 020 8356 1670
nicholas.wilson@hackneyhomes.org.uk	
Eduardo Araujo: 0208 356 1674
eduardo.araujo@hackneyhomes.org.uk

Effy Lambrianou: 020 8356 1706
effy.lambrianou@hackneyhomes.org.uk

Nadine Tapping: 020 8356 1678
nadine.tapping@hackneyhomes.org.uk

Rob Francis: 020 8356 1671
rob.francis@hackneyhomes.org.uk

Konut Değiştirme Ekibi:
Colin Bright (Müdür): 020 8356 1675
colin.bright@hackneyhomes.org.uk

Madeline Antwi: 020 8356 1679
madeline.antwi@hackneyhomes.org.uk

Joanne Chitolie: 0208 356 1680
joanne.chitolie@hackneyhomes.org.uk

Rudi Ellis: 020 8356 1672
rudi.ellis@hackneyhomes.org.uk

Ücretsiz telefon: 0800 694 2109
Web adresi: 
www.hackneyhomes.org.uk/woodberrydown 
Web mail: wdrt@hackneyhomes.org.uk

Faydalı numaralar:
Tamirler İrtibat Merkezi: 020 8356 3691

FREEPOST RLST-SUUJ-UBSE
Hackney Housing Service

Woodberry Down Regeneration Team
151 Woodberry Grove 

London  N4 2SB

Geri göndermek için 
posta address


